Presseinformation, Wien 3. Mai 2006

Fortsetzung: „Logo-Chair“ gewinnt „Oscar“ der österr. Papierindustrie
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Logo Chair gewinnt „Oscar“

der österreichischen Papierindustrie

Wien, 3. Mai 2006. Mit dem innovativen Logo Chair gewinnt die Spacecraft design cooporation mit Sitz in Purkersdorf bei Wien den soeben vergebenen begehrten „printissimo|emballissimo“, den „Oscar“ der heimischen Papierindustrie. Der „Logo Chair“ ist ein komplett aus Karton gefertigtes Sitzmöbel, das bei Veranstaltungen die herkömmlichen Mietstühle ersetzt, und gleichzeitig als schicker Werbeträger dient, den die Gäste nach dem Event mit nach Hause nehmen können.

Alljährlich prämiert die österreichische Papierindustrie mit dem „printissimo|emballissimo“ exzellente Druckerzeugnisse und innovative Verpackungslösungen aus Papier, Karton und Wellpappe. Als Sieger in der Kategorie „Dreidimensionales“ ging der „Logo Chair“ der Spacecraft design cooporation hervor. In einem feierlichen Akt überreichte Dr. Gertrude Eder, die Vorsitzende des printissimo|embalissimo-Beirats, am 2. Mai in der Orangerie des Schlosses Schönbrunn der Spacecraft-Geschäftsführerin DI Christa Hadac die begehrte Statuette.

„Es freut mich, dass unsere Idee eines praktischen, attraktiven und gleichzeitig umweltfreundlichen Einweg-Mobilars von der Jury so positiv aufgenommen wurde,“ meint DI Hadac zum Erfolg ihres Unternehmens.

Der „Logo Chair“ besteht aus drei Kartonteilen, die mit wenigen Handgriffen zusammengesteckt werden können und dem Benutzer dieselbe Stabilität wie ein klassischer Stuhl bieten. Der Stuhl kann nach Kundenwunsch in eigenen Farben und mit Logo bedruckt werden, somit wird ein funktionelles Möbelstück zum Werbeträger.

Sollten die Stühle nicht mehr benötigt werden, kann man sie seinen Gästen als praktisches Geschenk mit nach Hause geben, oder einfach dem Altpapier-Recycling übergeben.

* bei dem verwendeten Material handelt es sich um Wellpappe

Über die Spacecraft design cooporation:

Das im Jahr 2002 gegründete, kreative Unternehmen setzt sich aus einem dynamischen Team von Architekten, Designern und Grafikern mit langjähriger Erfahrung und internationalem Background zusammen, dessen besonderes Augenmerk der Entwicklung kreativer Raumkonzepte für den Messebau und der Shopgestaltung und der Innenarchitektur gilt. Design und Industrie werden dabei so weit aufeinander abgestimmt, dass funktionelle und umweltfreundliche Produkte entstehen, die aber gleichzeitig auch den ästhetischen Ansprüchen der Kunden gerecht werden. Die Zusammenarbeit mit professionellen Geschäftspartnern garantiert einen hohen Qualitäts-standard.

Nähere Produktinformationen: www.spacecraft.at
Alle aktuellen Texte und Fotos finden Sie auf der

Homepage www.hadacpr.at
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